

---

## **Криминалисты провели экскурсию для психологов социальных учреждений Республики Алтай и обменялись опытом по оказанию кризисной помощи детям**



Следователи следственных органов СК России расследуют уголовные дела о совершении тяжких и особо тяжких преступлений в отношении несовершеннолетних.

В следственном управлении СК России по Республике Алтай функционирует специализированное помещение для проведения следственных действий с участием несовершеннолетних, основной функцией которого является создание максимально комфортных и отвечающих с учетом возрастных особенностей потребностям детей условий для осуществления допросов несовершеннолетних, нивелирование рисков создания психотравмирующей ситуации, повышение результативности следственных действий.

В рамках реализации регионального Комплекса мер «Оказание помощи детям, пострадавшим

от жестокого обращения, обеспечение безопасности детей на территории Республики Алтай» в КУ РА «Управление социальной поддержки населения» с 2022 года открыты «Зеленые комнаты».

В ходе проведения методического объединения психологов социальных учреждений региона, организованного на базе подведомственного Министерству труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай автономного учреждения РА «Комплексный центр социального обслуживания населения», прошла встреча с сотрудниками отдела криминалистики следственного управления.

Психологи социальных учреждений республики посетили здание следственного управления, где криминалисты провели для них обзорную экскурсию, а также продемонстрировали имеющееся специализированное помещение для проведения следственных действий с участием несовершеннолетних.

Во время встречи руководитель отдела криминалистики Вадим Соломатин сообщил собравшимся об имеющиеся за истекший период 2023 года результатах следственной работы в анализируемом направлении деятельности, привел примеры следственной и судебной практики, случаи эффективного использования специализированного помещения для проведения следственных действий с участием несовершеннолетних, подробно остановившись на описании приемов, используемых следователями при проведении следственных действий с участием малолетних, пострадавших от насильственных посягательств, способствующих установлению психологического контакта с детьми, привел ряд примеров из следственной практики, когда примененные техники позволили раскрыть преступление, закрепить доказательственную базу.

Кроме того, участники мероприятия совместно обсудили возникающие проблемные вопросы по оказанию кризисной помощи детям и меры к их преодолению.

## Изображения



---

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1842951>